

27 июля 1967

Для сельских тружеников

ЛЕТНИЕ гастролы юбилейного года Ростовский театр музыкальной комедии посвятил обслуживанию сельских тружеников Дона.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечернего Ростова» директор театра Н. С. КОСТАРЕВ:

География наших летних выступлений в этом году была весьма необычной: Таганрог, Новочеркасск, Каменск, Лихая, Белая Калитва, Долоцк... Мы побывали в Старой Станице, Глубоком, Богдановке Каменского района, Анастасиевке, Федоровке, Ханжоповке, Мелентьеве, Лакедемоновке Неклиновского района и ряде других сельских населенных пунктов.

В Каменском районе театр выступил перед тружениками 19 колхозов и совхозов. Запомнился большой концерт, который артисты посвятили механизаторам, готовившимся приступить к уборке урожая.

В Неклиновском районе театр побывал в колхозах «Красный партизан», «Родина», «40 лет Октября», имени XXII партсъезда и других хозяйствах. На клубных сценах были показаны спектакли «Счастливого пути», «Прощай, Неаполь!», «Королева красоты» и другие работы коллектива. Всего на наших спектаклях и концертах побывало свыше шести тысяч сельских зрителей.

8 сентября театр начнет свой новый сезон. В этот день ростовчане увидят премьеру «Прощай, Неаполь!» (музыка С. Заславского и Н. Ильина, текст Я. Зискинда). До скорой встречи!